

История зимних видов спорта



Кёрлинг зародился в XVI в Шотландии. В него играли зимой на замёрзших прудах, болотах и озёрах. На самом древнем из найденных игровых камней – Стерлингском камне, названном в честь шотландского города Стерлинга, - значится 1511 год. В XVII веке появились камни для кёрлинга с ручками. Они имели самые разнообразные формы и размеры. В 19 веке появились камни с закруглёнными краями. Похожими камнями играют и сейчас.

Соревнования по кёрлингу вошли в программу Игр в 1924 году на зимних Олимпийских играх, но официально были приняты Международным олимпийским комитетом только в 21 веке в феврале 2006 года.

На играх 1932, 1988, 1992 годов кёрлинг был показательным видом спорта. Постоянно входит в программу Олимпийских игр с 1998 года.



Кёрлинг

- Истоки Биатлона кроются в повседневной жизни первобытных людей, населявших северные районы Земли. Найденные в Норвегии наскальные рисунки, сделанные около 5000 лет назад, являются самым древним свидетельством охоты с помощью лыж и оружия.
- . Впервые же соревнования, отдалённо напоминавшие биатлон, прошли в 1767 году. Их организовали пограничники на шведско-норвежской границе. В XIX веке в Норвегии он был введён в качестве упражнения для солдат.
- Впервые на крупных международных соревнованиях состязания, напоминавшие современный биатлон, были включены в 1924 году на I зимних Олимпийских играх во французском Шамони. Назывались они «соревнования военных патрулей» (в некоторых источниках упоминаются также как «гонки военных патрулей») и проходили как демонстрационные состязания (хотя позже их участникам официально были вручены медали), позже были представлены на зимних Олимпиадах 1928, 1936 и 1948 годов. В числе трёх номеров программы два приза предусматривались для лыжников, которые во время спуска со склона средней крутизны попадут из ружья в определённую цель на расстоянии 40-50 шагов. Несмотря на столь раннее зарождение, биатлон не получил распространения в других странах.

Биатлон

- зимний олимпийский вид спорта, сочетающий лыжную гонку со стрельбой из винтовки. Биатлон наиболее популярен в Германии, России и Норвегии. С 1993 года и по настоящее время официальные международные соревнования по биатлону, включая Кубок мира и Чемпионаты мира, проходят под эгидой Международного союза биатлонистов



Биатлон

vk.com/olympics



Биатлон. Женщины.

- Скелетон – это зимний вид спорта, входящий в олимпийскую программу. Это - скоростной спуск по специальному ледяному желобу. Сани в скелетоне используются двухполозьевые, их рама хорошо укреплена. Победителем считается спортсмен, ставший лидером по результатам двух заездов. Название этого спорта произошло от английского слова “skeleton”, обозначающего “скелет” или “каркас”. Считается, что образовался этот вид спорта от занятия, которым увлекались канадские индейцы. Спуск с горы на деревянных санях. Первое упоминание о таких спусках было обнаружено в литературе 16 века. Что же касается состязаний саночников, то начали проводиться такие мероприятия примерно в 19 веке.
- Спортсмен, спускаясь с горы, лежит на животе головой по направлению движения. Как же управлять санями? Всё просто: на обуви, которая обязательно входит в экипировку скелетониста, есть специальные шипы – они и помогают спортсмену корректировать направление движения. Впервые скелетон был включен в программу зимних Игр в 1928 году, когда Олимпиада проходила в Санкт-Морице. Спустя 20 лет, когда Игры снова состоялись в этом швейцарском городе, скелетонисты вновь разыграли олимпийские медали

СКЕЛЕТОН



Скелетон
Скорость скелетониста достигает максимума, разрешённого на автодорогах

Видео спорта

Високие ограничения в скелетоне, кг

Самый быстрый спортсмен	Самый быстрый
Мужчины	4:11.5 @ 45
Женщины	4:02 @ 35

130 км/ч
Скорость, с которой ныряет скелетонист

Такой же скорости достигнет у земли человек, свободно падающий с крыши 22-этажного дома

Силы, действующие на спортсмена

РИА НОВОСТИ

Скелетон

- *Скоростной бег на коньках на короткой дорожке*) — вид конькобежного спорта. В соревнованиях несколько спортсменов (как правило 4—8: чем больше дистанция, тем больше спортсменов в забеге) одновременно катаются по овальной ледовой дорожке. Конёк в шорт-треке жёстко соединяется с ботинком. Лезвие сдвинуто влево относительно середины ботинка — это позволяет проходить повороты буквально «впритирку» к земле. Левая перчатка имеет специальные наклейки на кончиках пальцев, позволяющие при необходимости опереться о лёд. Обязательная защитная накладка на шею. Из прочего снаряжения — шлем и щитки. . Костюм спортсмена состоит из шлема, перчаток, щитков, которые одеваются на голени и колени.

ШОРТ - ТРЕК



ШОРТ - ТРЕК